= <> ALTIN BEYIN

N\

L
ﬁ’ :5 ./.
‘ %
.-
W
2. £
/»

L 29

qf KANGURU MATEMATIK
CALISMA SORULARI

Q 2. Sinif

x _ Adve Soyad: .......eeeeeenne.

A\ SINIF e 4

>

PROBLEM COZME TESTI

www.altinbeyin.com



2. SINIF

1. Bir okulda saat 12.00 da ders bitip, bir bucuk saatlik yemek ve dinlenme arasi verilmektedir.

Buna gore 6gleden sonra ders basladijinda saat asagidakilerden hangisi gibi gérinur?
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2. SINIF
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Yukaridaki sekilde kanguru 8 numarali basamaktan her sicrayista ¢ basamak asadgi inerken
tavsan bulundugu yerden her sicrayista bir basamak yukari cikmaktadir.
Ayni anda sicramaya baslayan kanguru ve tavsan kac numarali basamakta bulusurlar?
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2. SINIF

Yukaridaki mantar evlerin tzerindeki noktalar bu evlerde kac tane clicenin saklanabilecedini
gostermektedir.

Yagmur yagdiginda disarida 15 clice bulunduguna goére kac ciice islanmistir?
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2. SINIF

www.altinbeyin.com



2. SINIF " A PROBLEM COZME BECERISiI
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irfan Bey oglunun dodum giniinde cilekli pasta almis ve pastayi her bir kisiye bir dilim pastada
uc cilek olacak sekilde dilimlere ayirmistir.

Buna gore dogum giiniine toplam kag¢ kisi katilmistir?
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2. SINIF

Metehan'in yukarida gosterildigi gibi 3 farkli renkte kapagi vardir. Metehan her defasinda en ist-
te bulunan iki kapag: sirasi bozulmadan (Kirmizi kapak mavi kapagin lzerinde olacak sekilde)
alip en alta koymaktadir.

Buna gore Metehan ayni hareketi art arda 5. kez tekrarladijinda en uistteki kapagin rengi
ne olur?

O Kimizi O Mavi C) Yesil
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2. SINIF PROBLEM COZME BECERISi

Yukaridaki sayr makinesi icerisine atilan bir sayiya 3 eklemektedir.

Metehan bu sayl makinesine sadece tek sayilar attiina gére makineden c¢ikan sayilar
hakkinda ne sdylenebilir?

) sadece tek sayllar cikar.
(D  sadece cift sayilar cikar.
@ Bazilar tek bazilar cift sayi cikar.
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2. SINIF

Yukaridaki 2 cikolata blogunu 4 arkadas esit sekilde paylasirsa her bir kisiye kac cikolata
parcasi diiser?
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2. SINIF

Yukaridaki terazinin dengeye gelmesi icin sol kefeye asagidaki agirliklardan hangisi ko-
nulmahdir?

0.:—-91 @.:g_l C/

www.altinbeyin.com



PROBLEM COZME BECERISI B 2. SINIF
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Yukaridaki esitlikte ,

2 olduguna gore . yerine gelmesi gereken sayi asagidaki-
lerden hangisidir?
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2. SINIF

Asli'nin boylari birbirinden farkl ve en buydgid 20 cm boyunda kupleri vardir. Diger kipler bir
blytginden 2 cm eksiktir.

Asl bu kiipleri biiyiikten kiictige st liste koydugunda kendi boyuna esit olduguna gére
Asli'nin boyu en fazla ka¢c cm'dir?
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2. SINIF

Yukarida bir otobus parki gésterilmistir.

Disaridaki otobiisiin parka girebilmesi icin en az ka¢ otobusiin hareket ettiriimesi gere-
kir?
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2. SINIF

PROBLEM COZME BECERISi

1488

Yogi
(9)
Ay1 Yogi'nin kendinden yasca biyuk 3 kardesi vardir.
Her erkek kardes bir 6ncekinden 3 yas biiyiik ise en buyiik erkek kardes kac¢ yasindadir?

(ANED) O 15 ® 18
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2. SINIF

Yukaridaki ugur béceklerinden 6 benekli olanlar ugmustur.

Buna gore geriye kac tane ugur bocegi kalmistir?
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2. SINIF

Bir okuldaki yemek kuyrugunda bastan 3. sirada olan Selim, sondan sayildiginda da 3.
sirada ise bu yemek kuyrugunda kac kisi vardir?
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2. SINIF

PROBLEM COZME BECERISI

Bir otobuste 12 kisi vardir.

Bu otobusten 5 kisi inip ardindan 8 kisi binerse son durumda otobliste kac kisi olur?
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2. SINIF

Ece A noktasindan B noktasina hep sagina bakarak gitmistir.

Buna gore Ece'nin gordiigl evlerin numaralari toplami kagtir?
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2. SINIF

PROBLEM COZME BECERISI
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Ali'nin 2 kamyonu 5 arabasi vardir.

Buna gore Ali babasina kac tane daha kamyon aldirirsa tiim oyuncaklarinin yarisi kamyon
olur?
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2. SINIF
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« Ahmet Ali'den daha buyuktar.

« Veli Ahmet'ten daha blyuktar.

« Ali Veli'den daha buyuktdr.

Yukaridaki ifadelerden ilk ikisi dogru ise ti¢lincii ifade i¢in ne séylenebilir?

0 Dogrudur (B) Yanhstir @ Bilinemez

www.altinbeyin.com



2. SINIF

PROBLEM COZME BECERISI
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1 elmas ile 2 yakut alinabiliyor ve 1 yakut ile 3 altin yiiziik alinabiliyor ise 2 elmas ile ka¢
tane altin yiiziik alinabilir?
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